
1  

  

ÔN TẬP TOÁN LỚP 5 (Ở NHÀ) 

PHIẾU SỐ 8 

1. Khoanh tròn vào câu trả lời đúng.   

a) Chiếc khăn quàng đỏ là một hình:   

A. Tam giác có 3 góc nhọn   C. Tam giác vuông  

B. Tam giác có 1 góc tù     D. Tam giác có 2 góc tù  

b) Một sợi dây dài 1m, chị Lan đã cắt đi 0,75m. Chiều dài đoạn dây còn lại bằng 

bao nhiêu phần trăm chiều dài ban đầu?   

 A. 20%  B. 25%  C. 50%  D. 75%  

2. Đặt tính rồi tính:  

 a) 52,86 + 7,65   b) 2019 – 201,9  c) 72,8 x 9,15  d) 96,24 : 4,8   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................    

3. Nối (Tìm tỉ số phần trăm tương ứng với phần đã được tô màu của mỗi hình)   

 

  

4. Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 8cm, điểm M và N là trung điểm của các 

cạnh AB và CD.  

a. Tính diện tích hình bình hành MBND  

b. Diện tích hình bình hành trên chiếm bao 

nhiêu phần trăm diện tích của hình vuông 

ABCD?   
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SALES SALES 33 ,33%   
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Bài giải 

  .......................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

5. Chu vi của một hình tam giác là 105,6cm. Cạnh thứ nhất dài 32,6cm. Cạnh thứ 

hai kém cạnh thứ ba 9cm. Tính độ dài cạnh thứ hai và cạnh thứ ba của hình 

tam giác đó.   

Bài giải  

  .......................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

6. Tìm khối lượng của mỗi quả trong hình dưới đây.   

 
 

Bài giải  

........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   


